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příklad: 
zjistěte, která z čísel  
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 jsou členy posloupnosti 
dané vzorcem  
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čtvrtý člen posloupnosti:
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příklad: 
určete první, druhý a třetí člen posloupnosti a rekurentní 

předpis posloupnosti dané vzorcem  
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rekurentní předpis:
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příklad: 
dokažte, že posloupnost 
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je aritmetická
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zdá se, že jde o aritmetickou posloupnost s diferencí pět, dokážeme:
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rekurentní předpis aritmetické posloupnosti:
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příklad: 
Plechovky jsou narovnány v deseti řadách nad sebou, každá 

vyšší řada má o jednu plechovku méně, ve spodní řadě je 24 plechovek. 
Kolik je všech plechovek?

jde o aritmetickou posloupnost:
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desátá řada: 
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součet:
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Všech plechovek je 195.

příklad: 
Hlediště kina má mít kapacitu asi 1200 diváků, v první řadě je 

40 míst, v každé následující o čtyři místa více, kolik řad bude hlediště 

mít?

jde o aritmetickou posloupnost:
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dosadíme:
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hlediště má 17 řad


příklad: 
délky stran pravoúhlého trojúhelníku tvoří tři po sobě jdoucí 

členy aritmetické posloupnosti, určete jejich velikost, je-li obsah 

trojúhelníku 
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[image: image39] obsah pravoúhlého trojúhelníku:
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Pythagorova věta:
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 nelze, protože jde o stranu trojúhelníku
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dosadíme:
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nelze, protože jde o stranu trojúhelníku
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strany trojúhelníku:
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příklad:  v aritmetické posloupnosti platí: 
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určete:
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upravíme rovnice: 
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soustavu rovnice řešíme sčítací metodou:
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dosazení do první rovnice: 
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příklad:  vypočítejte součet všech dvojciferných přirozených čísel 

dělitelných čtyřmi

jde o součet: 
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aritmetická posloupnost: 
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příklad:  mezi čísla 8 a 20 vložte tolik členů aritmetické posloupnosti, aby 

jejich součet byl 196

aritmetická posloupnost: 
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 vložíme 14 čísel
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vložená čísla:
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Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Vlastimil Zlatohlávek.










































































































































































































































� EMBED Equation.3  ���
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